Контрольная работа по физике
8 класс

1 вариант

1. Какова должна быть сила тока, чтобы через проводник за 1 час прошел заряд 25Кл?
1. Чему равно общее сопротивление проводников
                        6Ом

А                                                        5Ом                     3Ом  
                       12Ом                                                                                    В


1. Какова масса медной проволоки длиной 2км и с сопротивлением 8,5Ом? 




меди=0,017. Дополнительно – плотность меди = 8,9103 
1. Два заряда по 40 нКл, разделенные слоем слюды толщиной 1см, взаимодействуют с силой 18 мН. Определите диэлектрическую проницаемость слюды.

1. В  паспорте конденсатора указано «150 нФ, 200 В». Какой наибольший допустимый заряд можно сообщить данному конденсатору? 

1. Электрический чайник включен в сеть напряжением 220 В. Определите, какое количества теплоты выделится в чайнике за 1 с, если сопротивление его нагревательного элемента 38,7 Ом. Определите мощность чайника.


2 вариант

1. Если сила тока равна 0,5А, то сколько времени понадобится для переноса 7,7Кл заряда?
1. Какова сила тока в реостате сопротивлением в 50Ом, если к нему подвести напряжение, равное 12В?
1. 

Чтобы сделать реостат с сопротивлением 6Ом, определите массу железной проволоки с площадью поперечного сечения 2мм2, = 0,1


Дополнительно – плотность желез. = 7,8103 
1. Два одинаковых по модулю точечных заряда притягиваются в воздухе с силой 40 мкН, если расстояние между ними равно 9 см. найдите величину каждого заряда.

1. Чему равно общее сопротивление проводников

                                     12 Ом
                     
                
	6 Ом
                4 Ом


	18 Ом
1. [bookmark: _GoBack]В электрическом паяльнике при напряжении 220 В протекает ток 0,22 А. сколько олова, взятого при температуре 20 0С, можно расплавить за 2 минуты?  (удельная теплоемкость олова 230 Дж/кг*К)
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